

## REFUNDÁCIA:

- každý výjazd a účasť na turnaji MUSÍ byť z dôvodu plánovania a alokovania finančných prostriedkov SZK VOPRED schválená Komisiou štátnej reprezentácie, t.j. na základe písomnej žiadosti (macko@karate.sk) KŠR schváli/neschváli reprezentantovi výjazd a účasť na turnaji za Vami odhadnutých podmienok

- refundácia sa týka účasti na turnajoch a výjazdoch v priebehu roka 2023, pričom náklady MUSIA byť preukázateľne vynaložené a zdokladované pretekárom, klubom, resp. v prípade nepľnoletých reprezentantov aj sprievodnou/poverenou osobou.

- žiadanka, ktorú zasiela reprezentant KŠR na mail [macko@karate.sk](mailto:macko@karate.sk) v dostatočnom predstihu MUSÍ obsahovať všetky náležitosti / informácie o vycestovaní, t.j. názov turnaja/podujatia, súťažná kategória, termín od-do, miesto/krajina, počet osôb, predpokladané náklady na ubytovanie so stravou, transfery, letenky, batožinu, štartovné, poistenie, víza a iné predpokladané výdavky.

VYÚČTOVANIE oprávnených nákladov, vyplývajúce zo Zákona o športe MUSIA spĺňať všetky účtovné náležitosti!!!

-Žiadateľ doručí vyúčtovanie schválenej refundácie najneskôr do 30 dní po ukončení akcie. K vyúčtovaniu podujatia predloží žiadateľ základnú správu o pracovnej ceste ako aj samotnú žiadosť o refundáciu. V Informačnom systéme SZK Vám bude vytvorené osobné konto, cez ktoré si môžete žiadosti o refundácie nahrávať a vytláčať.

Správa o pracovnej ceste – Meno reprezentanta, názov turnaja/podujatia, súťažná kategória, termín od-do, miesto/krajina, počet osôb, vyhodnotenie cesty – základné info k účasti, výsledku, výkonu...

Žiadosť o refundáciu nákladov – hlavičkový papier, údaje žiadateľa, dátum a miesto žiadosti, rozpis nákladov (detailný), účet, kde bude schválená čiastka refundácie v tvare IBAN.

-Žiadateľ zašle záverečnú správu o realizácii schváleného výjazdu a priloží naskenované/ odfotené kópie riadne očíslovaných účtovných dokladov (s náležitosťami podľa príslušných osobitných predpisov) o použití finančných prostriedkov na **celkový výjazd/pracovnú cestu**, tzn. preukáže použitie vlastných alebo iných zdrojov na vycestovanie.

## DOKLADY:

\*faktúry – dodacie listy, preberacie protokoly, objednávky, v prípade leteniek aj boarding pasy, pri ubytovaní aj rooming list, príp. voucher

\*výpisy z banky - pozn. musí byť viditeľná hlavička výpisu, obrat na účte, pozor NIE zadanie platobného príkazu!!!

\*výdavkové a príjmové pokladničné doklady – pozn. riadne vypísané, očíslované, podpísané cestovné príkazy, zmluvy

\*prezenčné listiny k podujatiu, napr. k faktúre priložiť prezenčnú listinu / súpisu z turnaja

Na každom naskenovanom originály účtovného dokladu musí byť jasne uvedená čiastka hradená z refundácie /napr. pri organizovanom klubovom výjazde sa na hromadnej faktúre vyznačí „pomerná“ čiastka reprezentanta napr. z celkovej sumy 2300 € je žiadaná refundácia 370 € na podporeného reprezentanta XY /

Účtovné doklady predložené žiadateľom refundácie vo vyúčtovaní NESMÚ byť použité pri zúčtovaní dotácie z iných zdrojov. Žiadateľ dáva čestné vyhlásenie príjemcu, že mu na účel účasti na turnaji/akcie nebola poskytnutá iná dotácia zo štátneho rozpočtu alebo z iných verejných zdrojov.

Žiadateľ priloží k vyúčtovaniu dokumentáciu, výstupy preukazujúcu realizáciu refundácie (povinne fotodokumentáciu, v min. počte 2-3 fotografií na e-mail [office@karate.sk](mailto:office@karate.sk), kde do predmetu uvedie názov podporeného výjazdu/pracovnej cesty) ďalej napríklad naskenované propagačné materiály –

programy, pozvánky, plagáty, výstrižky z tlače a pod.) Fotodokumentáciu Vás prosíme vyhotoviť výhradne s logom SZK, bez iných sponzorov, donorov, reklamy – táto požiadavka vyplýva z materiálu MŠVVaŠ SR .

Z verejných zdrojov podporovaný športovec, klub alebo tréner označuje vhodné príspevky o svojich športových aktivitách: @slovakkarateunion (IG) a Slovak Karate Union (FB) a zaväzuje sa, že bude SZK prezentovať vhodným spôsobom vyhláseniami na web stránke klubu, v médiách alebo na sociálnych sieťach.

Podporení športovci/klub sú povinní preukázateľne prezentovať svoju príslušnosť k SZK na verejnosti a v médiách. Reprezentant prezentuje svoju príslušnosť k SZK, označuje vo svojich príspevkoch na sociálnych sieťach stránky SZK a zdieľa ich obsah. Ďalej sa reprezentant/klub zaväzuje, že na všetkých športových podujatiach bude SZK prezentovať svojimi vyhláseniami v médiách, alebo iným vhodným spôsobom.

Uvedené podmienky prosíme dodržiavať – sú to podmienky čerpania verejných prostriedkov stanovené MŠVVaŠ SR a v prípade, ak by nedošlo zo strany ministerstva k ich uznaniu, boli by sme nútení ich od Vás žiadať späť.